

**Ministerul Justiției > Comunicate de presă > Comunicat de presă privind desfășurarea în România a Misiunii de evaluare a Comisiei Europene din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare. Întâlnire 10.05-11.45. Recomandările 3 și 4**



## **Comunicat de presă privind desfășurarea în România a Misiunii de evaluare a Comisiei Europene din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare. Întâlnire 10.05-11.45. Recomandările 3 și 4**

În continuarea misiunii de evaluare care se desfășoară în România, în perioada 18-21 septembrie 2017, marți, 19 septembrie 2017, în intervalul 10.05-11.45, la sediul Ministerului Justiției a avut loc o reuniune interinstituțională privind progresele înregistrate de România în cadrul recomandărilor 3 și 4 din MCV. Discuțiile s-au axat în special pe proiectul de lege privind modificarea legilor justiției, demersurile de modificare a codului penal și a codului de procedură penală și procesul legislativ.

Misiunea de evaluare a Comisiei Europene din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare (MCV), a fost condusă de doamna Paraskevi MICHOU, Secretar General Adjunct al Comisiei Europene. Din cadrul misiunii de evaluare a Comisiei Europene au mai făcut parte domnul William SLEATH, care va participa la întâlniri doar în data de 19 septembrie 2017, domnul Julien MOUSNIER, doamna Jeanne DE JAEGHER, doamna Maria ARSENE din partea Secretariatului General al Comisiei, domnul Ingo WEUSTENFELD, din cadrul DG JUST și doamna Irina STEFURIUC, din cadrul DG HOME

La discuții au participat din partea Ministerului Justiției domnul prof. univ. dr. Tudorel TOADER, ministrul Justiției și doamna conf. univ. dr. Marieta SAFTA, secretar de

stat, împreună cu o delegație la nivel tehnic, din partea Înaltei Curți de Casație și Justiție, doamna judecător Iulia Cristina TARCEA, președinte și doamna judecător Lavinia Valeria LEFTERACHE, din partea Consiliului Superior al Magistraturii (CSM), domnul procuror Cristian BAN, vicepreședinte, domnul procuror Nicolae Andrei SOLOMON, membru CSM, domnul Victor ALISTAR, reprezentantul societății civile, membru CSM și domnul Flavian POPA, șef serviciu, Direcția Afaceri Europene Relații Internaționale și programe, din partea Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, domnul procuror Romulus VARGA, din partea Direcției Naționale Anticorupție, domnul procuror șef Marius BULANCEA, din partea Senatului, domnul Robert Marius CAZANCIUC, Președintele Comisiei Juridice și domnul Adrian Nicolae DIACONU, senator, secretarul Comisiei Juridice, disciplină, imunități și validări, din partea Camerei Deputaților, domnul Eugen NICOLICEA, Președintele Comisiei Juridice, de disciplină și imunități doamna Oana FLOREA, vicepreședintele Comisiei Juridice, de disciplină și imunități, doamna Steluța CĂTĂNICIU, vicepreședintele Comisiei Juridice, de disciplină și imunități, iar din partea Ministerului pentru relația cu Parlamentul, doamna Ștefania BÎRLIBESCU, secretar de stat.